
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger von Gerolzhofen und Rügshofen!
Herzlichen Dank für Ihr Vertrauen und Ihre Stimme bei der Bürgermeisterwahl 2006! Leider musste ich wegen 113 fehlender Stimmen beim ersten Wahlgang ausscheiden, hoffe aber, Ihnen eine wählbare Alternative zu den anderen Mitbewerbern geboten zu haben!
Für mich selbst war der Wahlkampf ein Gewinn! Ich habe viele Mitbürger persönlich kennen lernen dürfen, Ihre Probleme, Wünsche und Vorstellungen für die Zukunft unserer Stadt. Das wird meine weitere Arbeit als Stadtrat erleichtern und bestimmen. Ich stehe Ihnen auch weiterhin als vertrauenswürdiger Ansprechpartner zur Seite und werde mich für Ihre berechtigten Interessen stets kraftvoll einsetzten.
Wie geht es weiter? Es gilt jetzt, für die politische Arbeit in unserer Stadt einen sinnvollen Weg zu finden. Für den Fall der Wahl eines CSU-Bürgermeisters

Haben wir die große Befürchtung, dass der Bürgermeister zusammen mit der

9 Sitze umfassenden CSU-Fraktion praktisch im Alleingang die Geschicke der Stadt bestimmen könnte.

Das was Jahrzehnte unter Bürgermeister Hartmut Bräuer so erfolgreich praktiziert wurde, das Finden von Mehrheiten über alle Fraktionen hinweg, wäre nicht mehr nötig und damit wären die Wünsche und Vorstellungen eines großen Teiles unserer Bevölkerung bei der Entscheidungsfindung nicht mehr vertreten!

So wie Bürgermeister Franz Kreppel von den Freien Wählern 1977 den SPD-Kandidaten Hartmut Bräuer gefördert hat, wollen wir Irmgard Krammer bei der Stichwahl am Sonntag, den 08. Oktober 2006 unterstützen.
Eine Bürgermeisterin Krammer wird - wie Hartmut Bräuer - über alle Fraktionen hinweg Mehrheiten finden müssen und dadurch die demokratische Kultur im Stadtrat erhalten. Sie muss mit jedem reden, jede Meinung zählt und jede Stimme ist für die Entscheidungen wichtig! 

Geben Sie Irmgard Krammer deshalb Ihre Stimme!!!
Noch einmal herzlichen Dank für Ihr Vertrauen. Ihnen wünschen wir für die Zukunft alles Gute und dass Sie sich immer in Gerolzhofen wohlfühlen mögen.
Erich Servatius
Otmar Ach
     Roland Marschall
Horst Gandziarowski
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